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SERVICIUL LICENŢE AUTORIZĂRI 

 

 

 

NOTĂ 

 

cu privire la solicitarea prelungirii duratei de valabilitate cu încă 9 ani 

a licenţei audiovizuale acordate SC RADIO XXI SRL din Bucureşti 

pentru serviciul de programe de radiodifuziune cu numele Radio 21(satelit) 

 

 

Licenţă audiovizuală: S-R 22.1/06.05.1999 eliberată la data de 22.05.2007 

 

Decizia de autorizare iniţială: 358.0/13.06.2000 

 

Ultima reautorizare: 358.1/22.07.2008 

 

Data expirării termenului de valabilitate al licenţei audiovizuale: 

- 13.06.2009 după prima decizie de autorizare audiovizuală 

 

Solicitarea de prelungire cu încă 9 ani a termenului de valabilitate a licenţei audiovizuale a fost depusă la data de 

27.05.2009 (în termen legal) 

 

Structura serviciului de programe (ultima notificare 26.11.2008): 

 

 • Formatul de principiu:GENERALIST 

   

 • Structura programelor după surse de provenienţă: 

   Producţie proprie: 41 % 

   Producţii audiovizuale ale altor producători: 59 % 

 

 • Structura serviciului de programe pe tipuri de programe/emisiuni: 

   Programe de informare: 7 % 

   Programe educative, culturale, religioase: 3 % 

   Programe de divertisment şi alte tipuri de programe: 90 % 

 

Sancţiunile aplicate postului Radio 21: 

 

SOMAŢII/AMENZI 2003  

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

1. 1753/03.03.2003 Decizia nr. 78 

din 08.08.2002 

protecţia 

minorilor 

art. 13 difuzarea unui clip publicitar, în intervalul 

orar 6.00-22.00, cu un conţinut cu 

conotaţii sexuale 

 

SOMAŢII/AMENZI 2004  

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

1. 10357/06.07.2004 Decizia 80/2002 demnitatea 

umana 

- art. 4 

alin. (1) 

- in emisiunea ,,Dimineata dementa’’-

rubricile ,,Farsele lui Buzdugan’’ din 

zilele de 30 iunie şi 1 iulie a.c. au fost 

difuzate inregistrarea unor convorbiri 

telefonice fara a avea acordul prealabil al 

persoanelor inregistrate 
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Decizia 57/2003 protectia 

minorilor 

- art. 26 

alin. (2) 

- - in emisiunea din ziua de 29 iunie a fost 

utilizat un limbaj vulgar in raport cu ora 

difuzarii; 

- in zilele de 30 iunie si 1 iulie 2004, s-a 

facut publicitate pentru o revista erotica 

intr-un interval orar nepotrivit, respectiv 

07.58 – 10.54 

SOMAŢII/ AMENZI  2005  

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

1.  Decizia nr. 15 

din 13.01.2005 

privind 

SOMAREA  

Decizia 249/2004 protectţia  

copiilor 

- art. 9, 

11 şi 12 

- în ziua de 13 ianuarie 2005, unul dintre 

moderatorii emisiunii ,,Dimineaţa 

DeMentă’’, într-o convorbire telefonică 

cu un copil ( de vârstă preşcolară) îl 

întrebă pe acesta despre cum înjură Daniel 

Buzdugan, celălalt moderator, copilul 

fiind expus astfel unor situaţii de risc 

psihic şi moral. 

2.  Decizia nr. 143 

din 08.02.2005 

privind  

AMENDAREA cu 

25.000.000 lei 

Legea 

audiovizualului 

nr. 504/2002, cu 

modificări ... 

 - art. 39 

alin. (2) 

- în zilele  de 3 şi 5 februarie a.c., în 

cadrul unui joc interactiv au fost 

transmise discuţii pe teme sexuale ale 

unui cuplu, utilizându-se un limbaj vulgar 

la oră de maximă audienţă.    

Decizia nr. 

249/2004 

protectţia 

copiilor  

- art. 28 

alin. (5) 

3.  Decizia nr. 208 

din 15.03.2005 

privind  

AMENDAREA cu 

25.000.000 lei 

Decizia nr. 

249/2004 

protecţia 

copiilor  

- art. 28 

alin. (5) 

- în cadrul emisiunii ,,{tiri’’ difuzată în 

ziua de 11 martie 2005, la orele 13.03, a 

fost prezentată o ştire cu privire la 

expoziţia erotică ,,Eros Show 2005’’, 

urmată de un reportaj ce oferea informaţii 

şi detalii în legătură cu acest eveniment; 

- de asemenea, postul a difuzat, în 

repetate rânduri, spoturi publicitare despre 

acest târg erotic. 

4.  Decizia nr. 437 

din 13.07.2005 

privind  

AMENDAREA cu  

5.000 lei noi 

(50.000.000 lei 

vechi) 

Decizia nr. 

249/2004 

Protecţia 

copiilor  

- art. 22 

alin.(1) 

corob cu 

art. 19 lit. 

d) 

- în cadrul emisiunii,,Dimineaţa de 

Mentă’’ – ediţiile din zilele de 12 şi 13 

iulie 2005, a fost difuzat un reportaj în 

care a fost folosit un limbaj vulgar şi în 

care au fost aduse grave injurii la adresa 

mai multor persoane (redarea convorbirii 

telefonice a dl. Gigi Becali cu un reporter 

al postului Antena1). 

Decizia 248/2004 demnitatea 

umană 

- art. 2 

5.  Decizia nr. 583 

din 20.10.2005 

privind  

AMENDAREA cu  

5.000 lei noi 

(50.000.000 lei 

vechi) 

Decizia 248/2004 demnitatea 

umană 

- art. 2 -  în rubrica ,,Farsa lui Buzdugan’’ – 

ediţia din data de 22 septembrie 2005 a 

fost prezentată o ,,farsă’’ ce a lezat grav 

dreptul la demnitate şi la propria imagine 

al unei femei. 

- de asemenea, în raport de conţinutul 

respectivei farse, precum şi de ora 

matinală la care a fost difuzată nu au fost 

respectate condiţiile de protecţie ale 

copiilor în cadrul serviciilor de programe.  

Decizia nr. 

249/2004 

protecţia 

copiilor  

- art. 22  

alin.(1) 

corob cu 

art. 19 lit. 

d) 
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6.  Decizia nr. 634 

din 17.11.2005 

privind  

AMENDAREA cu  

10.000 lei RON 

Decizia 249/2004 protecţia 

copiilor  

- art. 2 - în cadrul emisiunii ,,Dimineaţa 

deMentă’’ din ziua de 3 noiembrie 2005 a 

fost difuzată o ştire cu o referire 

peiorativă la fetiţa celei mai vârstnice 

mame din România 
Decizia 248/2004 demnitatea 

umană 

- art. 2 

 

 

SOMAŢII/ AMENZI  2006  

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

1.  Decizia 107 

21.02.2006 

privind 

SOMAREA 

ANULATĂ 

prin  

Decizia 

185/30.03.2006, 

 a se vedea adresa 

de rectificare nr. 

5169/11.04.2006 

Decizia 519/2005 informare 

corectă 

- art. 4 

alin. (1) 

- perioada monitorizată: 

 01-31.01.2006- regula celor 3 părţi  

2.  Decizia 154 

16.03.2006 

privind 

SOMAREA  

Legea 

audiovizualului 

 - art. 17 

alin. (4) 

- nu au fost transmise la CNA 

documentele solicitate referitoare la 

situaţia juridică actuală a radiodifuzorului 

intrarea în legalitate,14 zile de la 

comunicarea somaţiei 

3.  Decizia 237 

12.04.2006 

privind 

AMENDAREA  

cu 10.000 RON 

Legea 

audiovizualului 

 - art. 17 

alin. (4) 

- nu a depus, în termenul prevăzut prin 

somaţie, documentele solicitate cu privire 

la acţionariatul la zi al societăţii. 

4.  Decizia 277 

02.05.2006 

privind 

SOMAREA  

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006  

informare 

corectă 

- art. 74 

alin. (1) 

- perioada monitorizată: 

 lunile februarie şi martie2006- regula 

celor 3 părţi 

5.  Decizia 432 

11.07.2006 

privind 

AMENDAREA  

cu 5.000 lei 

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006  

Protecţia 

copiilor 

- art. 21 

alin. (1) 

coroborat 

cu art. 18 

lit. d) 

- rubrica ,,Farsa lui Buzdugan’’ din cadrul 

emisiunii ,,Dimineaţa Dementă’’, 

transmisă în ziua de 11 iulie 2006, în 

intervalul orar 07.00-10.00, a fost difuzată 

cu nerespectarea intervalului orar, în 

raport de conţinutul ei, în care s-a folosit 

un limbaj vulgar, cu conotaţii sexuale.  
Legea 

audiovizualului 
 - art. 39 

alin. (1) 

 

SOMAŢII/ AMENZI  2007   

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

1 Decizia 585 

12.07.2007 

privind 

SOMAREA  

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006  

Titlul II – 

Protecţia 

demnităţii 

umane ... 

- art. 42 

alin. (1) şi 

(2) 

- realizatorii emisiunii ,,Dimineţa 

DeMentă’’, difuzată în data de 3 iulie 

2007, au adus o serie de acuzaţii 

nedovedite la adresa Primarului General 

al Bucureştiului şi au făcut comentarii 

jignitoare cu privire la viaţa privată a 

acestuia. 
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2 Decizia 619 

14.08.2007 

privind 

SOMAREA  

Legea 

audiovizualului 

 

 

 

 

- art. 27 

alin. (1) 

 

 

- în perioada de 1-20 iulie 2007, în cadrul 

emisiunii  « Dimineaţa DeMentă »,  au 

fost încălcate regulile privind identificarea 

şi inserarea grupată a  publicităţii şi cele 

privind informarea corectă a 

radioascultătorilor ce participă la jocuri şi 

concursuri, reguli prevăzute de legislaţia 

din domeniul audiovizualului. 

 

 

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006 

 - art. 99 

alin. (1) 

. art. 101 

alin. (3) 

- art. 112 

alin. (1) 

3 Decizia 624 

14.08.2007 

privind 

SOMAREA  

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006 

 - art. 42 

alin. (1) 

- realizatorii emisiunii "Dimineaţa 

DeMentă", difuzată în zilele de 17 şi 19 

iulie 2007, au adus atingere demnităţii şi 

dreptului la propria imagine ale unei 

persoane publice din Primăria capitalei 

      

4 

Decizia 862 

09.10.2007 

privind 

SOMAREA 

Legea 

audiovizualului 

 

 - art. 39 

alin. (2) 

-în emisiunea ,,Dimineţa DeMentă’’, 

difuzată în ziua de 4 octombrie 2007, 

începând cu ora 9.51, au fost relatate, în 

detaliu, aspecte ce ţineau de viaţa sexuală 

a unei invitate a emisiunii. 

 

SOMAŢII/ AMENZI  2008   

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

1 Decizia 304 din 

22.04.2008 

privind 

AMENDAREA  

cu 2.500 lei 

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006  

Titlul II – 

Protecţia 

demnităţii 

umane ... 

- art. 42 

alin. (1)  

- în cadrul unei rubrici (Broasca dilie) a 

emisiunii ,,Dimineaţa dementă’’, 

transmisă în 15 aprilie 2008, a fost difuzat 

un dialog virtual (cu domnul Ciutacu) al 

cărui conţinut a prejudiciat grav dreptul la 

propria imagine şi demnitatea unor 

persoane (soţii Ciutacu). 

2 Decizia 839 din 

09.10.2008 

privind  

SOMAREA 

Legea 

audiovizualului 

 - art. 39 

alin. (2) 

- în cadrul emisiunii matinale ,,Fabrica 

Dementă’’, din 2 octombrie 2008, 

comentariile realizatorilor pe marginea 

unui subiect preluat din presa scrisă au 

fost inadecvate orei de difuzare, respectiv 

8.47.  

3 Decizia 853 din 

17.10.2008 

privind 

AMENDAREA  

cu 2.500 lei 

Legea 

audiovizualului 

 - art. 39 

alin. (2) 

- în emisiunea matinală ,,Fabrica 

Dementă’’, din 7 octombrie 2008, a fost 

prezentat şi comentat, în mod licenţios, un 

articol din presa scrisă referitor la 

înregistrarea unei convorbiri telefonice 

private, fără acordul persoanei respective. 

CODUL CNA- 

Decizia 187/2006  

Titlul II – 

Protecţia 

demnităţii 

umane ... 

- art. 36 

alin. (1) 

şi (2) 

- art. 42 

alin. (1) 

şi (2) 

 

SOMAŢII/ AMENZI  2009   

 

Nr. 

crt. 

Numărul şi data 

somaţiei 

Decizie Tipul 

deciziei 

Articole 

încălcate 

Prezentare fapte 

 Decizia 36 din 

20.01.2009 

privind 

AMENDAREA  

Legea 

audiovizualului 

 - art. 3 

alin. (1) 

- art. 39 

alin. (2) 

- în emisiunea matinală ,,Fabrica 

Dementă’’, din 15 ianuarie 2009, 

realizatorii au prezentat o formă parodiată 

a poemului ,,Luceafărul’’, parodie cu un 
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cu 5.000 lei CODUL CNA- 

Decizia 187/2006  

Titlul V– 

responsabilită

ţi culturale 

- art.  89 conţinut vulgar. 

 Decizia 132 din 

17.02.2009 

privind 

AMENDAREA  

cu 5.000 lei 

Legea 

audiovizualului 

 - art. 39 

alin. (2) 

în emisiunea matinală ,,Fabrica 

Dementă’’, ediţiile din 22 ianuarie şi 12 

februarie 2009, a fost difuzat un dialog  

cu conţinut vulgar şi conotaţii sexuale. 

 Decizia 439 din 

07.04.2009 

privind 

AMENDAREA  

cu 10.000 lei 

Legea 

audiovizualului 

 - art. 39 

alin.. (1), 

(2) 

- în ediţiile emisiunii matinale ,,Dimineaţa 

pe la prânz, din 14 şi 15 martie 2009, 

realizatorii au comentat subiecte pe teme 

sexuale ce au avut un conţinut licenţios. 

 Decizia 546 din 

07.05.2009 

privind 

SOMAREA 

Legea 

audiovizualului 

 - art. 39 

alin.. (2) 

- în mai multe ediţii ale emisiunii 

,,Dimineaţa pe la prânz’’ şi 

,,FabricaDeMentă’’, din perioada 4-8 

aprilie 2009, prezentatorii au făcut 

comentarii pe teme sexuale. 

- în 29 aprilie 2009, în cadrul emisiunii 

matinale ,,Fabrica DeMentă’’ a difuzat o 

melodie (Pantelimonu’ petrece a formaţiei 

Bug Mafia) ale cărei versuri au promovat 

consumul de droguri. 
Decizia 187/2006 

CODUL CNA 

Titlul I – 

protecţia 

copilului 

- art. 28 

alin. (2) 

 

 

 

Acţionariat: 

Corsum Invest A.S. (Cehia) – 80% şi Lagardere Active Radio International SA (Franţa) – 20%. 

Corsum Invest A.S. (Cehia) – acţiuni curente la purtător, în formă de listă, deţinute de Michal Lobkowicz şi Adam 

Blecha. 

Acţionar unic al Lagardere Active Radio International SA (Franţa) este Lagardere Active Broadcast Sa, cu acţionar 

unic Lagardere Media (acţionari moştenitorii lui Jean-Luc Lagardere, decedat) 

În aceste condiţii, acţionarii principali ai posturilor RADIO 21 – VIBE FM sunt Michal Lobkowicz şi Adam 

Blecha. 

 

 

 

 


